

Учиться на фортепиано необычайно интересно. В классе фортепиано осуществляется развитие пианистических способностей и технических навыков ребенка. Учащиеся фортепианного отделения детской школы искусств г.Катав-Ивановска постоянно выступают на сцене, принимая участие во внеклассных мероприятиях. Самые талантливые учащиеся представляют школу на открытых, зональных и областных конкурсах и фестивалях. Первые выступления юных пианистов начинаются с «Посвящения в юные музыканты». По традиции посвящение проходит в форме концерта с увлекательным сценарием, на котором первоклассники чувствуют себя артистами. И уже в скором времени они становятся полноправными участниками различных концертов школы.

22 марта 2013 года на отчётном концерте фортепианного отделения «Весеннее настроение» у учащихся и преподавателей отделения появилась возможность показать всё то, чего они достигли в этом учебном году. Зрители увидели разнообразную программу, в которую вошли как классические музыкальные произведения, так и произведения современных композиторов. Прозвучали сольные фортепианные и вокальные номера, на суд слушателей были представлены выступления учащихся в составе хоровых коллективов. Украшением концерта стали фортепианные дуэты и выступления учащихся в качестве юных концертмейстеров.





